

男子撞了人连句“对不起”都不说 被撞的人也对不起，摁住了他

男子是贼，撞上的是便衣民警

□晚报记者 鲁燕
实习生 汪玉叶

本报讯 一男子骑车撞到便衣民警身上，连句对不起也不说。民警意识到男子“有问题”，上前拦住男子，恰好听到远处传来抓小偷的声音，顺势将男子抓住。昨天，该男子被火车站公安分局刑拘。

昨天1时许，郑州火车站公安分局民警王宏伟、郭镜杰两人巡逻到福寿街与

大同路交叉口，正准备向大同路前街拐过去，却见一年轻男子飞快地骑着自行车，边骑还边向后面看，看上去很慌张。两民警赶紧躲让，但是该男子的车子还是撞到王宏伟的身上。

王宏伟说，他当时很奇怪男子咋跑这么快，撞到了人连句对不起都不说，于是上前拦住了骑车男子问怎么回事，但是年轻男子始终不吭一声。“抓小偷”，很快，王宏伟和同事就听到了

线索提供 张向胜



民警检查发现成捆的钞票里边都是白纸 晚报记者 周甬 图

来这儿处处遇排查，“压力大”

逃亡8年的嫌疑人投案自首

□晚报记者 刘德华
晚报见习记者 张璇

本报讯 8年前的一场口角伤人致死，惊慌失措的邵波一直辗转逃亡，几年来一直没被发现。可9月26日，当邵波到郑后，严密的排查却让他感到了压力，他终于决定向警方投案自首。

“你有什么事需要帮忙吗？”26日晚6时许，杜岭派出所的指导员陈国华看见一个中年男子在门口不停地徘徊，看见民警进出就

一副欲言又止的样子，于是主动上前询问。“警察不会打人吧？”男子犹豫了一下，终于鼓足勇气说，“我想自首。”

“我在老家杀了人，现在想自首。”男子在办公室坐定，面对民警递上来的热水，缓缓地诉说了事情的经过。男子称自己叫邵波，1999年在四川老家因朋友间口角将对方致死，8年来辗转到广东、西藏等地，一直过着逃亡的生活，一家人因为他的事也不得不被迫举家迁移。邵波称自己在外

线索提供 吕冉

逃亡的几年里，母亲和哥哥一直劝他回家自首，虽然内心有点动摇，可他还一直存在侥幸的心理。直到来到郑州，警方对外来人口严密排查，处处需要身份证登记，自己背着这样的身份实在感到无处容身，他这才下定决心自首。

邵波来派出所的时候穿的是短袖，昨日天气突变，民警不但给他端来可口的饭菜，还专门给他买了身长袖衣服，“实在是没想到。”邵波表示。

线索提供 张璇

本报讯 捡到一包钱没有动私心，民警赶来才发现包里的钱竟然全是白纸。昨日下午，翟女士捡到钱后当即报警，骗子算是白忙活一场。

“这么多钱谁丢在这儿了？”昨日下午3时许，翟女士路过金水路与未来路交叉口的广大广场，发现广场一角的长椅上放着一个绿色的帆布包，打开一看，里面露出整齐的十几沓钞票。翟女士立即拨打110报警。

接到报警后，金水巡逻

骗子赔本了

市民捡钱即报警 掉钱骗局未得逞

这些都是专门用来行骗的道具，仅在这个月，他们已经接到两起这样的报警了。据马涛介绍，骗子常用的手法就是前面一个骑自行车的人突然“掉下”一沓50元包装好的现金，后面跟着的市民看到后捡起来，于是马上就有两人赶上来，说要将钱分了并以钱不好撕开为由，让市民从包里掏钱。

“这些钱是假的。”凭借着多年的办案经验，马涛、郭小伟马上作出了判断，当二人将上面的钞票撕开查看时，发现里面的“钞票”全是白纸。马涛表示，

线索提供 王洪岩

河南省男科学专家峰会技术成果展示

前列腺炎，分类规范治疗是关键

典型案例：本组病人年龄最小19岁，最大56岁。病程最长11年。最近3月，主要临床症状均符合慢性前列腺炎，轻B超，尿流率、肛诊，前列腺液等检查均被诊断为慢性前列腺炎。200例病人也都曾在医院采用很多办法治疗，疗效不佳，给病人带来极大苦恼。

专家点评：慢性前列腺炎种类多，临床症状多变，很多患者男性功能及生育能力下降，给患者正常工作和生活带来很大影响。多年来治疗方法一直在寻找安全、快捷、有效的治疗方法。该组患者可选择敏感药物静脉滴注配合“特效消炎”、美国QJX多效消炎等治疗方法及其他针对性治疗方法。

前列腺炎分类治疗是关键

前列腺炎是成年男性最常见的疾病之一，约40%的男性曾受过其困扰。在会上，中国工程院院士、北京医科大学第一医院教授、北京大学泌尿研究所名誉所长郭应禄院士指出：传统治疗存在两种倾向：一是不重视或盲目买药治疗；二是对不同类型的病例采取相同的单一治疗模式。其结果是疗程漫长，久治不愈，使患者产生极大的精神压力，失去治疗信心。因此，依据临床特征和检查结果正确诊型是慢性前列腺炎诊断的首要问题，也是施行分类治疗的前提和依据。会上，郭教授指出，前列腺炎并非单一疾病，而是由各种疾病引起的一种综合征，称为“前列腺炎综合征”。前列腺炎可分为急性前列腺炎、慢性前列腺炎，其中慢性前列腺炎可分为慢性细菌性前列腺炎、慢性非细菌性前列腺炎和前列腺增生三类，同属前列腺炎综合征，一般造成病情迁延的多为慢性前列腺炎。郭院士称这一发现现在临幊上具有特殊的意义。

专家详解前列腺炎的分类

在治疗上，郭院士指出不同类型的前列腺炎有不同的用药原则。如：对慢性细菌性前列腺炎，鉴于前列腺本身的某些理化特性，故造膜能渗透前列腺上皮脂质包膜的抗菌药物应是碱性、脂溶性高，与血浆蛋白结合率低，能很好地扩散至前列腺，作用于细胞周围的药物；对慢性非细菌性前列腺炎，值得注意的是这类病人前列腺液中细菌亦比正常值



高，提示存在着一种炎症表现，但细菌培养为阴性，说明非细菌性前列腺炎可能是一种还未查清的致病菌感染；最后，对前列腺痛，由于前列腺痛盆腔交感神经功能失调导致的尿道括约肌痉挛、尿道狭窄致尿流受限（功能性梗阻）而非感染性疾病，用抗生素无效，而解除盆底肌及尿道括约肌痉挛是治疗的主要措施。

另外，郭院士特别指出：对那些“紧张性前列腺炎”患者，应嘱其避免过度工作，疲劳、焦虑及其他紧张因素，辅以镇静剂及心理治疗。还应告诫患者，大量饮酒可使症状加重，色情纵欲、中断夫妻生活、长途驾车、久坐工作、风寒受凉等因素均会致前列腺充血，诱发发病，应加以避免。

前列腺炎，男性不育的幕后黑手

同时郭院士指出，长期前列腺炎可从以下几个方面影响男性生育：

1、精液成分的改变：前列腺液是精液的主要成分，前列腺炎时精液中可能会掺杂一些细菌、炎症细胞大量消耗精液中的营养物质和水分，使精子运动受到影晌；

2、精液酸碱度的改变：正常精液呈微碱性，前列腺炎时，精液中的酸性物质增加，不利于精子的生长；

3、精液黏稠度增加与精液液化异常：前列腺液中大量液化酶的活性下降或分泌量减少，凝固因子相对增多，使精液不易液化，精液的黏稠度增加，不利于精子的正常运动；

4、前列腺长时间的发炎，还容易造成射精管不通，使精子无法与卵子顺利结合。

最后，对目前郑州华山医院采用的美国多维QJX疏导治疗系统，与会专家给予高度评价，认为该系统采用源于美国军方航天、核能与宇宙带电粒子研究领域的QJX聚核技术，利用四位聚核离子电极靶向定位病灶组织，通过皮肤等表层组织，准确使离子电极之间的人体组织及病灶组织产生聚核能量，是目前非介入无痛治疗前列腺炎的金法则！

本次峰会中得到与会专家高度肯定的多项男性疾病诊疗新技术将在华山医院全面推广，新成果展示系列将陆续展出，敬请关注！

男科疑难病例征集

还剩最后10天

●面对有男性患者朋友的强烈要求，特面向全省征集男科疾病疑难病例，进行“多对一”专家会诊，为男科疾病患者提供个性化治疗方案。

●征集对象：长期受前列腺炎、前列腺增生、男性功能障碍、男性不育及性传播疾病折磨的患者，以及久治不愈、反复发作的男科疾病患者。

●会诊地点：郑州华山医院

●会诊时间：即日起至10月8日

●要求患者亲自到场，如行动不便将派病房和检查室等相关资料寄往郑州市中原西路16号，郑州华山男科病会诊中心收，邮编：450000。会诊专家会通过信件或电话把会诊情况反馈给您。

郑州华山医院 河南省·市医保定点单位

Zhengzhou Huashan Hospital 新农合区县级定点医疗机构

病例征集热线：(0371) 会诊咨询热线：(0371)

67658889 / 67666999